

# 我县文艺工作者创新党史宣传方式 用文艺作品让党史教育更接地气



本报讯 连日来，我县文艺工作者积极行动起来，结合自身实际，发挥艺术特长优势，积极投身到党史教育宣传推广活动中来，巩固深化“不忘初

心、牢记使命”主题教育成果，推动我县党史学习教育走深走实、见行见效。周末的小广场上，县文化体育旅游服务中心的演员们把排练场地安排在这里，演员们在排练党史宣传文艺节目的同时，也为周围群众做党史宣传。接下来，他们将奔走于各个乡镇，在乡村大舞台上讲党史、唱红歌，让群众在家门口了解党史。

在县融媒体中心的演播室里，我县评书艺术家时军正在录制红色书场。这部长篇评书长达36集，以中国共产党的发展历程为主要内容。录制完成之后，将通过县融媒体中心的电视频道、广播频道、网上视频、网上音频、农村广播等渠道进行广泛宣传，让党史知识以通俗易懂的形式深入人心。（苏宇）

## 县文旅广电局召开党史学习教育动员大会

# 铭记党史悟初心 砥砺奋进担使命

本报讯（记者 刘超 常虹）4月14日，县文化旅游和广播电视局党组召开党史学习教育动员大会，深入贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神和中央、省、市、县党史学习教育动员大会精神，并对文旅广电系统党史学习教育进行了动员安排部署，推动全县系统党员干部认真学习党史。

会议传达了《中共阜蒙县文化旅游和广播电视局党组党史学习教育实施方案》。会议要求，要提高政治站位，深刻认识党史学习教育的重大意义。要把握目标要求，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。聚焦学史明理，强化理论武装；聚焦学史增信，筑牢信仰之基；聚焦学史崇德，延续奋斗精神；聚焦学史力行，做到知行合一。要加强组织领导，确保党史学习教育

取得扎实成效，以优异成绩庆祝中国共产党百年华诞。会后，大家还观看了微电影《敖龙惨案》和纪录片《蒙古贞乌兰牧骑》，参观了阜蒙县新时代文明实践中心、民族艺术馆、红色讲堂、县图书馆等，并听取了新时代文明实践中心建设和发展情况介绍，进一步了解了蒙古贞的历史文化，在思想上接受了一次深刻洗礼。

## 国华乡召开党史学习教育动员大会

# 聚焦目标任务 狠抓落地见效

本报讯 4月9日，国华乡召开党史学习教育动员大会。会议传达了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，解读了国华乡在全乡党员中开展党史学习教育实施方案的通知。

会议要求，各级党组织切实把党史学习教育作为贯穿全年的重大政治任务，增强开展好党史学习教育的政治自觉、思想自觉、行动自觉，按照乡有关实施方案要求，抓好贯彻落实。会议强调，要准确把握目标任务，

加强领导，统筹推进，高标准、高质量推进党史学习教育，确保党史学习教育取得实效。动员大会后，全体党员观看了换届警示教育片。（国华乡）

## 县实小举办红色故事分享会

# 传承红色基因 讲好阜新故事

本报讯（记者 潘佳慧 马洪涛）4月13日，县关工委和县实验小学联合举办了阜新红色故事分享会，深入贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要讲话精神，大力宣传党的发展历程，抓好青少年党史学习教育。

会上，县教育局关工委老教师宣讲团成员李富为学生讲述了蒙古族女英雄乌兰的英雄事迹，鼓励同学们要感恩当今来之不易的幸福生活，将来成为国家栋梁之材。宣讲现场，师生们对红色故事听得入迷，不时报以热烈的掌声。

“党史课”点燃了青少年学习党史的热情，引导广大青少年厚植爱党、爱国、爱社会主义情怀，让红色基因浸润青少年学生的心灵及生活，引导学生学党史、感党恩、跟党走，争做社会主义接班人。

## 于寺镇开展党团共建青年林活动

# 高擎五四火炬 共建美丽家园



本报讯（记者 谢红静 张彪）4月13日，于寺镇组织镇机关干部，各村党支部成员、第一书记、团支部书记

等60余人，开展了以“致敬百年峥嵘史，青年林里尽春晖”为主题的党团共建青年林活动。活动旨在庆祝中国共产党成立100周年，纪念五四运动102周年，积极落实我县新增百万亩国土绿化行动，为全县生态文明建设做出贡献。活动中，全体人员面对鲜红的党旗，举起右手，重温《入党誓词》。镇负责人

为“五四青年林”揭牌。随后，大家分工协作、相互配合，规范完成一道道栽树工序。新栽的杨树迎风挺立、错落有致，把植树现场装点得生机盎然。活动结束后，大家纷纷表示，传承好五四精神，充分发挥党建引领作用及共青团组织生力军和突击队作用，牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念，为建设绿色家园做出新的更大贡献。

## 新闻速递 News Express

### 县民政局开展专项行动 走进困难家庭 倾情解忧暖心

本报讯 近日，县民政局党组研究决定结合党史学习教育开展全县民政系统“走进困难家庭，倾情解忧暖心”专项行动。

专项行动旨在深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，贯彻落实省、市关于民政部门要解决好困难群众特别是城市困难群众基本生活保障问题的部署要求及县委、县政府为民解困工作总体安排。

通过专项行动使广大民政干部转变工作作风，走进千家万户，送政策、送温暖、传党恩、暖民心。推进社会救助政策落实，主动发现并及时救助困难群众，重点做好困难老年人、儿童、残疾人救助，解决政策外困难群众的急难问题，建立高效便捷的社会救助体系。（县民政局）

### 新民镇开展国家安全教育日宣传活动 增强全民国家安全意识



4月15日是第6个全民国家安全教育日。4月14日，新民镇政府开展了以“增强国家安全意识，自觉维护国家安全”为主题的全民国家安全教育日宣传活动。

当天，志愿者们在集贸市场就《国家安全法》《反分裂国家法》等法律法规以及公共安全、环境安全等安全方面知识进行了现场宣传。同时，全镇充分运用户外广告大屏循环播放宣传短视频和标语，进一步增强全民国家安全意识。马瑞东 报道

### 县人民法院举办教育整顿知识测试 以考促学 以学提能



本报讯 4月8日，县人民法院举办了教育整顿应知应会知识测试，进一步深入开展教育整顿工作，检验学习教育阶段成果。

据了解，此次教育整顿应知应会知识测试采取闭卷形式。测试内容围绕教育整顿重要知识点，试题内容全面，针对性强。测试过程中，参考人员态度严肃、认真，在规定时间内完成答卷，展现了干警积极向上的学习态度，提升了学习自觉性，达到了以考促学、以学促进、提能增效的目的。（张婷）

